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Прото1со 1 
про адміністративне правопорушення № 50-25/963 

J J вересня 2019 року м. Київ, бул. Дружби на ролів, 28 

Уповноважена особа - головний спеціаліст вімілу мо11іторинrу діяльності 
політичних 11артій та су11роводу виявлених порушень Департаменту з нитань 
запобігання політичній корупції- 
склала цей протокол про те, що громадянин Гу1сова Ірина Василівна 
дата народжешія: , 
місце проживання: смт. Велика Новосілка, Донецька обл., 85500, 
місце реєстрації: смт. Велика І Іовосілка, ,Цо11ецька обл., 85500, 
номер телефону:, 
місце роботи, посада:, 
особу встановлено: РНОКІ 11 1 , 

вчинила адміністративне 11равопорушен11 я, передбачене статтею 212 15 

Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі - КУпАП), а саме: 
порушення вета11овленоrо законом порядку надання фінансової (матеріа 1ьної) 
підтримки для здійснення передвиборної агітації. 

Відповідно до частини дев'ятої статгі 50 Закону України «Про вибори 
народних депутатів Украіни» (далі - Закон) І fаціональне агентство здійснює 
контроль за дотриманням вимог щоло фіна11суван11я передвиборно'�' а,·ітації 
партій, кандидаті в у депутати в одно 1ан,цатних округах. 

. Під час здійе11ення контролю за лотрима11ням вимог Закону щодо 
ф�нансування персдвибор1ю'�' агітацїї кандидата в народні депутати України 
Кирилова Сергія ,Цмитровича встановлено, що 21.06.2019 Гукова І .В. здійснила 
добровільний внесок на поточний рахунок виборчого фонду кандидата в народні 
депутати України Кирилова С.Д. в розмірі 16 000,00 гр11 .  
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Факт надання добровільного внеску на поточний рахунок виборчого фонду 
підтверджується копією Розшифровки до проміжного звіту про надходження та 
використання коштів виборчого фонду кандидата в народні денутати України в 
одномандатному виборчому окрузі N� 59 Кирилова С.Д. (копія розшифровки 
додається). 

Державна фіска11ьна служба України (далі - ДФС) листом від 10.07.2019 
№ І 3366/5/99-99-17-02-І 6 повідомила, що за даними інформаційної системи 
органів ДФС у Гукової І.В. (РНОКПЛ ) станом на дату надання добровільного 
внеску 21.06.2019 облікоІЗувався податковий борг у розмірі rрн. (копія листа 
ДФС додається). 

Частиною третьою статті 50 Закону встановлено заборону здійснення 
добровільних внесків до виборчого фонду особам, які відповідно до Закону 
України «Про політичні 1�артії в Україні» не мають права здійснювати внески на 
підтримку партії. 

Пунктом 8 частини першої статті 15 Закону України «Про політичні партії 
в Україні» 11ередбачено, що 11с допускається ·щійснсння внесків фізичними та 
юридичними особами, які мають не1ІО1'ашений податковий борг. 

Таким чином, Гукова І.В. порушила встановлений 1аконом порядок 
надання фінансової (матеріальної) підтримки для :.щійснсння передвиборної 
агітації, а саме пункт 8 частини першої статті 15 Закону України «Про 1101,ітичні 
нартії в Україні», відповідно до якого ,,е до11ускається злійснення внесків 
фізичними та юридичними особа 1и, які мають неноrашений податковий борг, за 

що передбачена відповідальність за стаїгсю 212 15 І УнАГІ. 
Відповідно до частини першої статті 255 КУпЛП у снравах нро 

адм1н1стративн1 правопорушення, що роJrлядається органами, зазначеними в 
статях 218-221 КУпАП, протоколи про правопорушення мають право складати 
уповноважені на те посалові особи Національ11ого аrе11тства (статті 1724 

- 1729
, 

1729-2, І 8846, 212 1 :, 21221
) (коJІ ія рі 11 ,ен ня На, Lio11a111:,11 01·0 а1·ентства від І І .08.20 І б 

№ 9 про визначе11ня уповноважених осіб додасться). 
У зв'язку з цим, Національне агентство листом від 15.08.2019 

№ 50-18/63311/19 з роз'ясненням 11рав передбачених ст. 63 Конституції України 
та статті 268 КУпЛП, керуючись, пунктом 12 1 части11и першої статті 12 Закону 
України «Про 1апобігання корупuії» та частиною дев'ятою статті 43 Закону, 
повідомило Гу, ову І.В. 11ро в11яш1снс 110ру111с1111я та за11росило з'явитися 
28.08.2019 о 14:00 rofl,. до Наuіо11альноrо а1·е11тства з метою 11адання пояснень по 

. . ' 

сут1 вчиненого правопорушення та складан11я протоколу про адм11нстративне 
правопорушення (копія листа додається). 

Вказаний лист Гуковою І.В. буJІо отримано 20.08.20l9, що 
. . 

пщтверджується рекомендованим повщомленняУІ про вручення поштового 
відправлеJІJІЯ, виплату 1юштоrзоrо псрскизу (ко11ія додасться). 

28.08.2019 І�укова І .В. до І ІаuіоJІаль,юго агентства 11е з'явилася, про 
причини неявки не пов�домила. 

У зв'язку з цим, Національне агентство повторно листом від 29.08.2019 
№ 50-18/65354/19 з роз'яс11енням прав передбачених ст. 63 Конституції України 
та статті 268 КУпАП, 1<еруючись, пунктом 12 1 L�астини першої статті 12 Закону 
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України «Про запобігання корупції» та части11ою дев'ятою статті 43 Закону, 
повідомило Гукову l.B. про виявJІене порушс1111я та запросило з'явитися 
11.09.2019 о 14:00 год. до На1tіональ1-101·0 аге11тства з метою надання пояснень по 
суті вчиненого правопорушення та склада11ня протоколу про адміністrативне 
правопоруше1111я (копія листа додається). 

Вказа11ий лист Гуковою І.В. було отримано 04.09.2019, що 
. . 

пщтверджується рекомендованим повщомленням про вручення поштового 
відправлення, виплату поштового переказу (копія додається). 

11.09.2019 Гукова 1.В. до Національного агентства для надання пояснень 
. 

по суп 
. 

вчиненого правопорушення та складання 11ротоколу про адм1н1. стративне 
11равопорушсн11я 11е з'явИJ1ася. Факт 11еявк11 Гукової І.В. до Націона:,ьного 
агентства зафіксовано актом від І 1.09.2019 N� 885 (ко11ія акту додається). 

Водночас, 11.09.2019 ло Націона;1ьного агентства надійшли пояс11ення 
Гукової І.В. (вх. N2 09/77787), у яких зазначила, що про наявність податково� о 
боргу Гуковій І.В. відомо не було. Крім того, зазначила, що після отримання 
листа Національного агентства І ·уко вою І .В. буJІо погашено заборгованість. До 
того ж просила ск11асти протоко 1 11ро алмі11істрат11ш1е право,юрушення без її' 
присутності (копія 1юяс11е11ь додасгься). 
Враховуючи наведене, 11.09.2019 о І 0:30 у приміщенні Національного агентства 

уповноваженою особою Наttіонально1·0 агентства  
складений цей протокол 11ро адміністратиІJне правопору1L1ення у відсутності 
Гукової І.В. 

Другий при tірник цього 11ротоколу 11ро адмі11істратив11с 11равопорушен1-1я 
з копіями інших матеріш,ів, що підтвсрл:жуюї ь фак1 вчи11е1111я адмі11істра't 11вного 
правопорушення, відповідно до пункту І О Порядку оформле1-1ня протоколів про 
адм1н1стративні правопорушення та внесення приписів Національним 
агентством з питань запобігання корупції, затвердженого в Міністерстві юстиції 
України 25.07.2016 за № І О 19/29149, рекоменлованим 110штовим відправленням 

. . 

. 

1з повщомлеlІням 11ро вруче1111 я  та з описом вкладення 11е п1зн1ше 
. 

наступного робочого дня з дня склале1111я 11ротоколу 11ро ад!\1і11істративнс 11раrюпор) 111с1111я 
1

разом із супровідним листом в конверті 111оз11ачкою «особисто» буде напраш1ено 
Гуковій І.В. 

Пам'ятка про права та обов'язки особи, яка притягається до 
адміністративної від11овідальності, передбачені ст. 55, 56, 59, 63 Конституції 
України ст. 268, 277 КУпАn України направлена Гуковій І.В. разом з другим 
прим1рником протоколу про адміністративне правопоруше1111я (копія пам'ятки 
додається). 

День вчинення правопорушення: 21.06.2019 (дата надання внес1су); 
День вияв 1ення правопорушення: 12.07.2019 (дата отримання листа 

ДФС); 
Місце В L1ине1111я пр�шо1юруше11ня

смт. 
Велика Новосіл� са, Донецька обл., 85500, (адрес::. реестрації (11роживання) 
Гукової І.В.). 
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Громадянці Гуковій І.В. роз'яснююп,ся ї, 1 ава та обов'язки, передбачені 
статтею 268 Кодексу України про адм1н1стративн1 правопорушення: 
знайомитися з матеріалами справи, лавати пояс11еIIня, подавати докази, заявляти 
клопотання; при розгляд� справи кор11сту1Затися юридичною допо:\югою 
адвоката, іншого фахівця у галузі права, який за зако11ом має право на надан11я 
правової до110моги особисто чи за дорученням юридичної особи, виступати 

. . . 

рщною мовою 1 користуватися послугами перекладача, якщо не волод1с мовою, 
якою ведеться проваюкення; оскаржити постанову 110 справі. Справа про 
адміністративне 11равопоруше1I11я розI·11ялас1 ься у 11рисутності особи, яка 
притягається до адміністративної віщювідаJ1ьнос·1 і. 'Ja відсу-1 ное I і цісї особи 
справу може бути розглянуто лише у випадках, коли є дані про свос'-шс11е ї1 
сповіщенlІя про місце і час розгляду справи і якщо від неї не надійшло 
клопотання про вщкладення розгляду справи. 

Крім того, громадянці Гуковій І.В. роз'яс11юється, що згідно зі статтею 
256 Кодексу України про адміністративні правопорушення вона має право 

. . 

подавати пояснення та зауваження щодо 3мIсту 11ротокш1у, як1 долаю� ься до 
протоколу, а також вию�адати мотиви відмови 13ід його 11і1t11исання. 

Також громадянці Гуковій І.В. роз'яснюсться зміст частини першої статті 
63 Конституції України про те, що особа не 11есе відповідальності за відмову 
давати 11оказа11ня або нояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, 
коло яких визнача ться законом. 

При розгляді справ про адмі11істративні IIравопорушс11ня, 11ередбачені 
статтями 1724 

- 172') Кодексу України про ацміністратив11і правоIюру111ення, 
присутність особи, яка иритягається до адміністративної відповідальності, є 
обов'язковою. У разі ухилення від явки за викликом судді районного, районного 
у місті, міського чи міськрайонноrо суду ІlІО особу може бути п1ддано приводу 
органом внутрішніх справ (Національною полі,lією). 

З правами та обов'язками, а також змістом 11ротоколу про адміністративне 
правопорушення ознайомлений 

Винним у вчиненні правопорушення, передбаченого статтею 212 15 Кодексу 
України про адміністративні I1равопорушення, визнав повністю (не визнав (ла)): 
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отоколу: 

До прото1�олу додається: 

1. Копія розшифровки _цо пром1жного Звіту нро надходження та
використання кошт1в виборчого фонду кандидата в народн1 депутати
України в одноман,цатному виборчому окрузі № 197 Стоянова В.В. на
5 арк.

2. Копія 11иста Державної фіскальної служби України від І 0.07.2019
№ І3366/5/99-99-17-02-І6 на І арк.

3. Витяг із додатку до рішення І Іаціо11ального агентства з питань запобігання
кору,щії від 11.08.2016 № 9 «Про визначсн11я уповноважених осіб
Національного агентства з питань запобі1·ання корупції» на 4 арк.

4. Копія листа Національного а,,ентства від 15.08.2019 N� 50-18/63311 І 19 на
2 арк.

5. Копія рекомендованого повідомлення про вручення поштового
відправлення, виплату поштового переказу на І арк.

6. Копія листа Національного агентства від 29.08.2019 № 50-18/65354/ І 9 на
2 арк.

7. Копія рекомендованого повщомлення про вручення поштового
відправлення, вип11ату поштового 11ерсказу 11а І арк.

8. Копія пояс11е11ь 1 ·укової І.В. на І арк.
9. Копія акта про неявку від 11.09.2019 N� 885 на І арк.
10.Іlам'ятка про права та обов'язки особи, яка притягається до

адміністративної відповідальності на 2 арк.

Уповноважена особа - го ювний спеці:-tліст 

відділу моніторингу діяль11ості 

політичних партій та супроводу 
виявлених порушень 

Департаменту з питань 

запобіrан11я політичній корупції 

Другий 11ри%Jір11ик 11ро·1околу 1ро адмі11�ОJf!ВІІе r равопо8>'шення от ма (ла): 
t,tf1- /i,,at-lJUUW ltCJC-eNtPt v C/f)�гatt.t??,,.C /J' ,� �r-z,v, :---
(дата)� (під1111с) (ПІБ)�




